
DOLNOKRALOVICKÝ 
OBČASNÍK

D O L N O K R A L OV I C K É  
POUŤOVÉ  SLAVNOSTI

sobota 25. června 

otevření sportovního areálu
pod heslem Fotbal ano - drogy ne  

  9:30 fotbal Dolní Kralovice - Vlašim -přípravka
10:00  fotbal Dolní Kralovice - Vlašim -přípravka
10:45 Michal Nesvadba 
 dětské soutěže, autogramiáda
12:15  dechový soubor ze Zruče n/S
 vystoupení Mažoretek Zruč n/S
13:00  fotbal Dolní Kralovice - Vlašim - žáci
13:55  slavnostní otevření sportovního areálu
14:00  fotbalový zápas  
           stará garda - VIP Columbus (J. Krytinář, 
          V. Vydra, M. Severa, T. Skuhravý,
 V. Němeček)
14:30 vystoupení mažoretek - Choceradské     
 holiny  
 POP Balet - Horní Měcholupy
14:45 fotbalový zápas  
           VIP Columbus - stará garda 
15:30 muzikálový koktejl - S. Sklovska, 
 M. France, R. Valenta 
16:00  vystoupení skupiny TURBO
16:30 ukázka historického šermu
17:00 fotbal Dolní Kralovice proti hokejovým   
 reprezentantům ČR, mistrům světa v
 ledním hokeji 2005, bývalým a součas-  
 ným hráčům NHL
17:40 Kamil Emanuel Gott
 POP Balet Horní Měcholupy
18:00 fotbal D. Kralovice - hokejisté
18:40 autogramiáda hokejistů 

DOLNOKRALOVICKÝ OBČASNÍK
   Vydává Obecní úřad Dolní Kralovice. Redakce neodpovídá za obsah článků a formulace autorů.
  Odpovědný redaktor -  redakční rada.  Počet výtisků 400 – zdarma. Povoleno pod číslem MKČRE10765

večerní program 
ve velkém společenském sále

20:00 THEATRE
20:30 MAXIM TURBULENC
21:30 MY 2 BABY - Tanja
22:00 Kamil Emanuel Gott
22:30 Aleš Brichta
23:30 THEATRE

Po celý den si budete moci vyzkoušet vaši 
zručnost na hřbetě divokého býka, stav 
beztíže na simulátoru, nebo kolektivní hry na 
nafukovacím hřišti.

Změna programu vyhrazena!

 červen 2005

neděle 26. června 
 - pouťové atrakce
 - výstava drobného zvířectva v areálu svazu   
   chovatelů
 - stánkový prodej

Hodně pouťové zábavy Vám přeje Obec 
Dolní Kralovice.
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Informace z jednání rady ZO Dolní 
Kralovice a ZO Dolní kralovice

Rada ZO konaná dne 21. 3. 2005
- vzala na vědomí zprávy zástupců LDO 

(koupě muničního skladu v Hněvkovicích, 
inventarizace majetku, ocenění pozemků, 
prodej hájenek)

- schválila zadání zakázky na opravu 
sociálního zařízení a knihovny v KD čp. 2 
firmě Dolnokralovická stavební

- schválila dokončení rozpracované části 
restaurace firmou Dolnokralovická stavební

- schválila dokončení sportovního areálu 
firmou Dolnokralovická stavební

- schválila vyřízení rezervace výkonů elektrické 
energie u rozvodných závodů na 15 bytů

-  schválila zpracování projektové dokumentace 
na rekonstrukci celého náměstí

- rada schválila podání žádosti o dotaci                
na inženýrské sítě k parcelám v lokalitě 
„Sever“

- projednala možnost zřízení odstavné plochy 
pro firmu Grammer CZ, s.r.o.

- schválila vybudování dalšího holobytu v čp. 
11

- schválila neúčtovat žádný poplatek               
   za pronájem sálu a spotřeby na  dětském 
karnevalu pořádaném družinou ZŠ

- schválila zpracování nabídky na opravu 
střechy nad bytovými domy čp. 27 a 28

Rada ZO konaná dne 2. 5. 2005
- schválila prodej traktoru Zetor za odhadní 

cenu 49.000,-Kč Mysliveckému sdružení Háj 
Dolní Kralovice. Veškeré náležitosti spojené 
s prodejem si zajistí kupující 

-   schválila navýšení příkonu el. energie pro        
   dům s pečovatelskou službou, příkon pro 
rybník Láb a pro stavební parcely  v lokalitě 
„Sever“
- rada schválila uzavření smlouvy s MUDr. 

Matulou o poskytování závodní preventivní 
péče pro zaměstnance obce

- schválila návrh smluv o užívání sportovního 
areálu a pověřuje starostu k uzavření 
smlouvy

- bere na vědomí informaci o místním šetření 
na pozemku č. parc. 568 v k.ú. Martinice 
a pověřuje starostu k zajištění znaleckého 
posudku ke stanovení prodejní ceny

- schvaluje vypovězení smlouvy se ZDV 
Martinice k 1. 10. 2005 

- schvaluje úpravu rozpočtu dle jednotlivých 
kapitol

- při otevírání nabídek na koupi bytu č. 2 v čp. 
30 provedla vyhodnocení a rozhodla pro 
nejvyšší nabídku:
l. místo – Alena Němečková a Martin Simonics 
– nabídka 325 000,-Kč
2. místo – František Filip, Šetějovice 3 
– nabídka 320 000,-Kč
3. místo – Božena Filipová, Šetějovice 3 
– nabídka 310 00,-Kč
Při podpisu smlouvy bude částka uhrazena 
hotově.

- schvaluje počet členů školské rady v počtu 9 
s tím, že starostovi ukládá zpracovat volební 
řád a všechny další náležitosti spojené 
s volbou rady

- schválila zakoupení známek pro psy 
s platností pro rok 2006

Rada ZO konaná dne 30. 5. 2005
- souhlasí s navrhovaným programem                

pro Dolnokralovickou pouť
- souhlasí s uzavřením MŠ od 18. 7. Do 31. 8. 

2005
- navrhuje projednat na zastupitelstvu obce 

vypsání výběrového řízení na úpravu pavilonu 
ZŠ pro přemístění MŠ (1. etapa, tj. pouze 
MŠ)

- projednala informaci o záměru vybudovat 
svépomocí čekárnu v obci Střítež (vzhledem 
k nedostatku informací rozhodnutí odkládá   
na příští jednání rady)

- projednala žádost SDH Střítež o zakoupení 
vycházkových stejnokrojů

- projednala žádost p. Šťastného o odkoupení 
prefabrikátů stávajícího pařeniště v bývalém 
zahradnictví

- projednala žádost o sdělení připomínek 
k zimní údržbě komunikací Správě a údržbě 
silnic Benešov

- projednala žádost hokejového oddílu o 
říspěvek a žádá bližší informace o počtu 
hráčů z Dolních Kralovic

- projednala žádost nájemníků z bytovek čp. 
27 p. Makuly a Kády o opravu střechy, oken             
a koupelny a doporučuje zastupitelstvu 
schválit dokončení opravy střechy na bytových 
domech čp. 27 a 28 (jako u ostatních čp. 24 



– 26) a celou řadu bytových domů prodat (čp. 
24 – 28)

- navrhuje zastupitelstvu pověřit ing. Košťála 
zastupováním obce na výroční členské schůzi 
LDO Ledeč n. Sázavou dne 9. 6. 2005 v 15.00 
hodin

- projednala návrh na každotýdenní vyvážení 
popelnic přes letní období

- zabývala se dopravní situací v obci                 
    a doporučuje tuto situaci řešit

- projednala návrh na vítání občánků
Usnesení ze ZO Dolní Kralovice dne       
2. 6. 2005
ZO schvaluje :
- po projednání předloženého závěrečného 

účtu za r. 2004 souhlasí s celoročním 
hospodařením obce za rok 2004, a to bez 
výhrad

- úpravu rozpočtu na rok 2005 – navýšení výdajů 
celkem o 180 tis. Kč (20 tis. Kč na nákup 
počítače, 150 tis. Kč na elektřinu k parcelám 
v lokalitě „Sever“ a k Lábu, 10tis. Kč na nákup 
vycházkových oděvů pro SDH Střítež

- rozpočový výhled na rok 2007
- zástupce obce na výroční členskou schůzi 

LDO Ledeč n. Sázavou dne 6. 9. 2005 ing. 
Petra Košťála

- vypracování smlouvy o užívání zázemí 
sportovního areálu a víceúčelového hřiště 
mezi obcí a TJ Sokol Dolní Kralovice

- opravu střechy v čp. 27 a 28
- záměr prodat byty v bytových domech čp 

24  až 28. ZO pověřuje radu objednáním 
znaleckého posudku a zpracováním návrhu 
na podmínky prodeje a cenu bytů

- vypsání výběrového řízení na úpravy pavilónu 
ZŠ pro potřeby MŠ a zahájení stavebních 
úprav z vlastních finančních zdrojů obce. 
Žádost o dotaci bude přesunuta na příští rok

- zástupce obce do školské rady ve složení:     
A. Bašta, MVDr. M. Langr, ing. L. Vrkoslav

ZO bere na vědomí:
- zprávu starosty o přezkoumání hospodaření 

obce krajským úřadem
- zprávu a přípravě slavnostního otevření 

zrekonstruovaného sportovního areálu 
v Dolních Kralovicích o pouti dne 25. a 26.6. 
2005 zprávu starosty o možnosti změny 
způsobu vytápění z obecních kotelen

- informaci o průběhu příprav akcí v roce 2005-

2006
Rada konaná dne 8. 6. 2005
- projednala návrh na výběrové řízení 

přestavby přízemí pavilonu G – ZŠ na MŠ 
a schvaluje výzvu k jednání ve výběrovém 
řízení a navrhuje oslovit 5 firem a to:

- ATOS – Ledeč nad Sázavou
- DOLNOKRALOVICKÁ STAVEBNÍ –                        

p. Zahálka
- LAROS Benešov
- SFP Pazdera Vlašim
- STATUS Humpolec
- Schvaluje komisi pro výběrové řízení ve 

složení:
       1) Antonín Bašta
       2) Josef Dvořák
       3) MVDr. Martin Langr
       4) Josef Příhoda
       5) ing. Mir. Stopec
- náhradníci :        
        Antonín Nalejvač
        MUDr. Helena Bůzková
        Ing. Vladimír Roučka
        Vojtěch Zemánek
        Ing. Jaroslav Hlavička

OZNÁMENÍ  OBECNÍHO  ÚŘADU     

  Žádáme občany, kteří projevili zájem                    
o vyvážení popelnic každý týden, aby rozdíl 
v ceně na letošní rok v částce 183,- Kč přišli 
zaplatit na Obecní úřad Dolní Kralovice 
nejpozději  do 15. 7. 2005. 
Od občanů ze Stříteže vybere poplatek 
hromadně pan A. Nalejvač.
      Dále oznamujeme, že tenisové hřiště bude 
celé prázdniny pro děti do 18ti let ZDARMA
- pondělí až pátek od 7,00 do 16,00hod.

BLAHOPŘEJEME

Blahopřejeme všem občanům, kteří se v měsíci 
květnu a červnu dožívají 80 a více let.

 Podhacká Marie    -  Střítež 
 Brázdová Marie     -  Dolní Kralovice 
 Nováková Marie     -  Střítež
 Papíková Jarmila    -  Zahrádčice
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Jaro-léto-podzim-zima - tato čtyři roční období 
byla motivem vystoupení dětí, písniček hraných 
dětmi na flétnu i celého uspořádání výstavy ve 
vestibulu kina v Dolních Kralovicích.
Tato výstava byla zahájena 7. června. Na 
panelech i stolcích byly uspořádány výrobky, 
které děti z kroužku po celý rok vytvářely. 
Z přírodních materiálů vyrobily pěkné věci, 
které si braly domů, ale některé nechávaly 
právě pro tuto výstavu. Je to různorodá práce 
a za dobu trvání kroužku jsme ještě žádný 
výrobek neopakovali. 
Letos je součástí výstavy množství dříve 
vydaných dětských knížek. Jsou k prohlídce 
skvosty naší dětské literatury vydané již od roku 
1890. Se zájmem si je všichni prohlíželi. Byla 
doplněna fotografiemi všech činností dětí a také 
z výletů, při kterých poznáváme Vysočinu, a na 
které spolu s dospělými několikrát ročně děti 
jezdí. Na závěr děti rozdávaly účastníkům malé 
dárky – obrázky z lisovaných květin.
Výstava se stala pravidelným zakončením 
školního roku a zároveň oslavou Dne dětí. Proto 
nechybělo ani malé občerstvení a přátelské 
posezení. 
Výstava bude otevřena veřejnosti do konce 
června. Škoda, že na zahájení nepřišel žádný 
současný pedagogický pracovník. Děti si to 
určitě zaslouží.
Ani se nenadějeme a bude tu léto a začnou 
prázdniny. Všichni využijme tento čas 
k odpočinku, výletům a zábavě. Přeji všem 
dětem i dospělým příjemné chvíle a v září se 
zase všichni v kroužku i v Klubu sejdeme.

                  „Dej každému dni příležitost,
                   aby se mohl stát krásným dnem
                   v tvém životě.“  
     (M. Twain)
                                                                             

                                Marie Končelová
                                 Dolní Kralovice
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Cesta za poznáváním
„Život má ten smysl,

  který mu dáme.“
    (angl. přísloví)

   Naše výlety nám dokazují, jak nádherná je 
naše česká zem, kolik má svého osobitého a 
jedinečného bohatství v přírodě i v historických 
a kulturních památkách. Jsou důkazem naší 
kulturní vyspělosti.                                  
   Při každém našem tematickém výletu s dětmi i 
dospělými za poznáváním Vysočiny vidíme něco 
dosud neznámého, něco nového. Přesvědčili 
jsme se o tom na výlety 15. dubna, a to na 
hrad Kámen u Pacova. Tento gotický hrad stojí 
na pozoruhodném skalisku obklopen parkem 
s alpiniem. Prohlídka obsahuje stálé expozice: 
Bydlení a životní styl 19. a počátku 20. století 
na panském sídle, Historická jednostopá 
vozidla, Historická expozice ve starém paláci, 
Lapidárium muzea Vysočiny a Lidová sakrální 
malba. Průvodkyně nám při prohlídce o všem 
podrobně vyprávěla.
  Pokračovali jsme do nedalekého objektu ve 
Dvořišti, kde je pro většinu z nás neznámé 
soukromé muzeum izolátorů a bleskopojistek. 
Překvapilo náš, čím vším se někteří lidé ve 
volném čase zabývají. Expozice má asi 5270 
kusů těchto součástek. Majitel je sbírá 40 let, 
spolupracuje s různými zahraničními sběrateli a 
je to největší sbírka v České republice a možná 
i v Evropě.  Všechen volný čas i finance věnuje 
tomuto koníčku.
  Jarní poznávání jsme zakončili občerstvením a 
odpočinkem v restauraci v Pacově. Vraceli jsme 
se s hezkými a nezapomenutelnými zážitky. I 
počasí nám k dobré náladě přispělo.
 Měli bychom si těchto historických klenotů 
všímat s úctou a vědět, že patří k životu a 
bohatství země.

   „Největším dobrem je žít podle přírody.“
    (M. T. Cicero)

Vernisáž výstavy výtvarně pracovního 
kroužku v Dolních Kralovicích

„Radost vstupuje do našeho života,
když máme co dělat, co milovat
a v co doufat.“ (k. Addison)
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Základní škola Dolní Kralovice

     Pomalu končí další školní rok. Byl pro nás rokem 
velmi podstatných změn. Od ledna vešly v platnost 
zákon  č. 561/2004Sb. a zákon 563/2004Sb. známé 
široké veřejnosti spíše pod názvem Školské zákony. 
Znění jednotlivých ustanovení nových právních 
norem v oblasti regionálního školství je do značné 
míry výsledkem politických kompromisů. To je jedním 
z důvodů, proč od prvních dnů existence těchto 
předpisů vyvolávají některá ustanovení u odborné 
veřejnosti dohady a různé, často protichůdné, 
výklady. Přes všechny tyto nedostatky je pro nás 
Školský zákon závazný a tedy se podle něho              
ve všech oblastech školní práce musíme řídit. 
Další podstatnou změnou v práci školy je zavádění 
Rámcového vzdělávacího programu do praxe. Na 
jeho základě škola vypracuje Školní vzdělávací 
program, podle kterého se bude v následujících letech 
na škole vyučovat. Vypracování tohoto materiálu 
bude spojeno s problémy věkového složení sboru,  
protože převážná část vyučujících jsou dlouholetí 
praktikové, kteří ve Školním vzdělávacím programu 
nevidí žádný přínos pro naši školní práci. 
Další změnou v životě školy je ustavení školské 
rady. Tato instituce je nová, její vytvoření nám 
ukládá Školský zákon. Byly provedeny volby z řad 
rodičovské veřejnosti a z řad pedagogického sboru. 
Voleb z řad rodičů   se zúčastnilo pouze 22,3% voličů 
a zvolili jako své zástupce paní Marcelu Buřičovou, 
Janu Koubkovou a Martinu Bakulovou.               
Za pedagogický sbor budou členkami školské 
rady paní ing. Milada Pavlová, Mgr. Irena Pojezná               
a Zdena Pekárková. Obecní úřad budou ve školské 
radě zastupovat pánové Antonín Bašta (starosta), 
MVDr. Martin Langr a ing. Ladislav Vrkoslav. Tato 
instituce má značné pravomoci v ovlivňování 
chodu školy, a tak doufáme, že s ní budeme dobře 
spolupracovat.

V současné době stojíme rovněž před problémem 
výměny řady pedagogů z důvodů dovršení 
důchodového věku. Pedagogický sbor zestárl a je 
tedy nutno provést určité změny. Na první stupeň 
nastoupí nová paní učitelka z Hněvkovic, čerstvá 
absolventka  Pedagogické fakulty. Rovněž na druhý 
stupeň se nám přihlásili dva učitelé matematiky, 
jednoho z nich určitě přijmeme. V dalších lketech pak 
bude rekonstrukce sboru dále pokračovat.
Na konec tohoto povídání ještě malá pozvánka. Žáci 
naší školy připravili na závěr školního roku školní 
akademii pro své spolužáky a rovněž pro veřejnost. 
Školní akademie pro veřejnost se uskuteční v pátek 
24. června 2005 v 17,00 hodin v sále kina. Žáci          
se při přípravě velmi snažili a bylo by tedy dobré,    
aby návštěva z řad rodičů byla co největší.  
  

                                                                         Mgr. Roučka Vladimír
                        Ředitel ZŠ

ŠKOLNÍ AKADEMIE

ZŠ Dolní Kralovice pořádá 24. června 2005 
v kinosále KD Dolní Kralovice                       

 ŠKOLNÍ AKADEMII 
 vystupují žáci 1. – 9. třídy

1. představení pro školu začíná 
v 10.00 hodin

2.  představení pro rodiče a ostatní veřejnost 
začíná v 17.00 hodin

Zamyšlení nad uplynulou 
fotbalovou sezónou

Ročník 2004/2005 pomalu končí. Jak 
ho hodnotit? V soutěži okresu jsme měli celkem 
4 mužstva. Všechna skončila do  3. místa, 
čímž se na první pohled zdá, že úspěšně. 
Bohužel se nám pravděpodobně nepodařilo 
splnit hlavní cíl,  postup mužstva dospělých.
Po deseti letech jsme  do této sezóny  vstupovali 
pod jedním názvem. Dávno vyšuměly spory 
SOKOL – RIGO. Důvodů pro jednu organizaci 
bylo několik. V tak malé obci je zbytečné tříštit síly 
a hlavně nový areál musel mít jednoho správce. 
Tradiční velmi dobré vztahy mezi obcí 
a sportovní organizací vyvrcholily  ve vybudování 
krásného sportovního zázemí pro fotbal, 
za což moc děkujeme. Zlepšilo se nejen zázemí, 
ale díky paní Marušákové i vlastní hrací 
plocha, takže můžeme konstatovat, 
že podmínky jsou přímo ideální.
Nově ustanovený výbor fotbalového oddílu 
se schází pravidelně každé úterý,  první úterý 
v měsíci společně s hlavním výborem TJ. 
Předsedou fotbalového oddílu je pan Rudolf 
Šaman, předsedou TJ SOKOL pan  Ing. Miloslav 
Jelínek. Veškeré informace jsou zveřejňovány   ve 
vývěsních skříňkách na náměstí a v areálu hřiště. 
  A nyní k hodnocení jednotlivých mužstev:
přípravku vedli pan Ivan Veselý a pan Miloš 
Pína ml. Pravidelně trénovali v pondělí a 
pátek. Výsledek se dostavil. Skončili na třetím 



přístup k povinnostem ve sboru. 
Hasiči zajišťují některé výjezdy, na které jsme 
zváni, a akce pro obecní úřad. Například 
povodně v Martinicích, každoroční čištění 
koupaliště, sběr železa, údržbu hasičské 
budovy.  Nejdůležitější a nejnáročnější  pro nás 
je udržování zastaralé techniky. Zoufalá situace 
nastane, když není možné načerpat vodu 
do aut, jelikož v hasičárně není už léta 
k dispozici voda.
V sobotu 11. června se konala ve Snětě 
okrsková soutěž, které se zúčastnilo 16 sborů. 
Naši mladí hasiči se umístili na 4. místě. 
Je vidět, že změna některých členů v členské 
základně přinesla kladné výsledky v soutěži 
a udělala své.
Na závěr bych chtěl poděkovat soutěžnímu 
družstvu za umístění a ostatním hasičům 
za kladný přístup k práci ve sboru.

    Starosta hasičů
        Josef Rýva 
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místě. Velice úspěšní byli především v jarní 
části sezóny. výborně se zapojili i rodiče,                  
proto byly  zápasy přípravky  hezkým sportovním    
zážitkem.
Starší žáci patřili opět k těm nejúspěšnějším.         
S trenéry panem Miroslavem Křištou                   
   a  Ladislavem Vrkoslavem ml. skončili na 1. místě 
a v sobotu 18.6. budou v domácím prostředí hrát 
na turnaji s Benešovem a Bystřicí o okresního 
přeborníka. 
Velmi dobře si v letošním ročníku vedlo 
mužstvo dorostu. Pod vedením trenérů pana 
Rudolfa Šamana a Miroslava Bočka jsou zatím 
na 2. místě okresního přeboru. Tento tým se 
probojoval do finále okresního poháru. Dokázali 
remizovat v Ostředku a na penalty 6:5 byli 
šťastnější domácí. 
Nejblíže  k postupu měli letos dospělí  
pod vedením pana Pavla Novotného. Na 
jaře dokázali dohnat osmibodový náskok 
vedoucích Čechtic a v rozhodujícím zápase 
podlehli doma Tichonicím 0:1. Neproměněná 
penalta a řada zahozených šancí nám 
pravděpodobně zavřely vrátka k postupu, i když 
teoretická naděje v posledním kole existuje.
Co říci závěrem ?
Mám radost, že zlepšené podmínky přilákaly  
diváky do ochozů. Našim úkolem je diváky 
nezklamat a jejich zájem dobrou hrou udržet.
Na pouť v sobotu 25.6. chystáme sportovní den 
doplněný hodnotným kulturním programem. 
Představí se všechna  naše mužstva.
Jedna sezóna končí, další připravujeme. 
Do sezóny 2005/2006 chceme přihlásit 
dosavadní mužstva  a v kategorii dospělých 
i B mužstvo. Podmínkou je priorita A týmu 
a dostatečný počet závazných zájemců                  
o tuto krásnou hru jménem fotbal.             
                                                                            

               za fotbalový vábor TJ SOKOL
            Ladislav Vrkoslav st.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
DOLNÍ KRALOVICE

Vážení spoluobčané,
chtěl bych vás informovat o práci dobrovolných 
hasičů v Dolních Kralovicích. I když někteří z vás 
mají k hasičům různé výhrady, chtěl bych vás 
ujistit, že práce hasičů je velice náročná. V naší 
organizaci je 33 členů, ale ne všichni mají stejný 

Informace o českém medu

Český med je termín označující med od českých 
včelařů. Jde o med získávaný klasickým 
způsobem bez dodatečného chemického             
či tepelného zpracování a samozřejmě bez 
příměsí levných asijských a jiných medů. 
Krystalizace je přirozenou vlastností tohoto 
medu. Med lze ztekucovat bez porušení jeho 
biochemických vlastností šetrným krátkodobým 
ohřevem do 50°C. Z českých medů dlouhodobě 



– složitější cukry (dextriny), více řepného 
cukru, ale také méně vody, více enzymů 
a baktericidně působících látek

- MM obsahují jen málo pylu z letního 
pylového spektra naší přírody s rozdílným 
zastoupením podle různých oblastí 
a stanovišť včelstev (malá zbytková 
množství řepkového pylu, pyl jetele, 
slunečnice, heřmánku, kukuřice aj.), mají 
však významně vyšší obsah minerálních 
látek, což se projevuje vyšší elektrickou 
vodivostí

- MM obsahují významně zastoupený 
selen, který jako antioxidant zvyšuje 
odolnost našich buněk proti volným 
radikálům zvyšujícím riziko nádorových 
transformací

- MM mají výraznější chuť a aroma, a proto 
jsou ve středoevropském prostoru dosud 
více ceněny

Informace a prodej do vašich sklenic
Prodej medu přímo od včelaře

Květový med světlý               50,-Kč(kg
Květový med pastovaný        60,-Kč/kg
Smíšený med tmavý              70,-Kč/kg
Medovicový med                   80,-Kč/kg

Med plním do vašich nádob
Nebo účtuji zálohu 10,-Kč

Kontakt:
Josef Ptáček, Na Chmelnici 135

Dolní Kralovice  257 68
Tel.:317 856367, 737 108505
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nekrystalizuje pouze med akátový.
K dlouhodobému uchování biologické hodnoty 
medu přispívá skladování při nižších teplotách 
(pod 15°C), bez přímého oslunění.
Květové medy (KM) mají vyšší obsah 
ovocného a hroznového cukru, jsou převážně 
světlé barvy a jsou bohatší na látky bílkovinné 
povahy. Mají jemnou chuť a obvykle rychle 
krystalizují.

- KM jsou vytvářeny z nektaru ukrytého 
v květech nebo vystaveného vnějšímu 
prostředí po dobu několika hodin 
– vykazují proto nejmenší možnost 
ekologického znečištění

- KM obsahují vyšší podíl monosacharidů 
(glukózy a fruktózy), jsou proto snáze 
stravitelné a umožňují rychlé energetické 
posílení organismu

- KM obsahují mnohem více pylu 
z jarního pylového spektra naší přírody. 
Mikroskopickým rozborem   se lze 
přesvědčit o přítomnosti velkého 
množství pylových zrn trnky aj. slivoní, 
pampelišky, řepky, jabloně a hlohu. Jsou 
proto vynikajícím přírodním zdrojem pylu 
(v pylových zrnech řepky jsou brassiny 
– lástky s protinádorovými účinky, 
pravidelná konzumace medu s pylovým 
spektrem dané oblasti může snížit projevy 
pylových alergií, pylové preparáty jsou 
též prostředky pro léčení astmatických 
obtíží…)

Medovicové medy (MM) obsahují více 
propolisových látek (působících baktericidně), 
minerálů a stopových prvků. Oproti květovým 
medům mají výraznější chuť. Medy, 
které pocházejí ze snůšky nektarového              
a medovicového původu se nazývají 
smíšené medy. Kombinace rostlinného pylu 
a medovicových látek dává vzniknout 
lahodné chuti těchto medů.

- MM jsou vytvářeny z medovice               
 = šťávy rostlinných sítkovic přefiltrované 
trávicím ústrojím stejnokřídlého 
hmyzu        = producentů medovice, jejich 
tmavá barva je způsobována podílem 
medovicových elementů z povrchu listů 
a jehlic (úlomků stélek řas a hub), kde je 
medovice včelami sbírána

- MM obsahují více složitějších organických 
látek rostlinného a živočišného původu 

POZVÁNKA 
NA VÝSTAVU

Chovatelé Dolní Kralovice zvou všechny 
zájemce na výstavu drobného zvířectva, 

která se koná 
v sobotu 25.  a v neděli 26. června 

2005.
Možnost nákupu zvířat, občerstvení 
a posezení v příjemném prostředí.

Srdečně zvou pořadatelé



MATEŘSKÁ ŠKOLA 
Dolní Kralovice

V úterý 14. června proběhlo v MŠ slavnostní 
pasování dětí na školáky. Součástí slavnosti bylo 
divadelní představení Z pohádky do pohádky,   
svým pohybovým vystoupením se předvedly  
i děti z MŠ. Na závěr proběhlo slavnostní 
pasování předškoláků a předávání dárků. 
Pro všechny zúčastněné bylo připravené 
chutné občerstvení, které bylo dílem ochotných 
maminek.

KINO 
DOLNÍ KRALOVICE

ČERVENEC    2005 
  8. 7. pátek   Milenci a vrazi
19:30 hod.        Film ČR 2004    přístupný

14. 7. čtvrtek    JEHO FOTR, TO JE LOTR
19:30 hod.        Film USA 2004   od 12 let

21. 7. čtvrtek        Vetřelec vs. Predátor
19:30 hod.        Film VB, ČR, D,   od 12 let

28. 7. čtvrtek         SNOWBOARĎÁCI
19:30 hod.        Film ČR 2004   přístupný

SRPEN   2005
 4. 8. čtvrtek             SAMETOVÍ VRAZI
19:30 hod.        Film ČR 2005     přístupný

11. 8. čtvrtek            CONSTANTINE
19:30 hod.        Film USA 2005  od 12 let

18. 8. čtvrtek            Pád třetí říše
19:30 hod.        Film I, D, A           od 12 let

25. 8. čtvrtek            SKŘÍTEK
19:30 hod.        Film ČR 2003     od 12 let

30. 8. úterý               Lovci pokladů
19:30 hod.        Film USA  2004 přístupný          
            

Myslivecké sdružení „Háj“ 

Dolní Kralovice
pořádá

v sobotu dne 16. července 2005 

střelecké závody
 

na baterii a vysoké věži.
Začátek je stanoven na 9.00 hod.

Před vlastním závodem bude slavnostní 
otevření zrekonstruovaného mysliveckého 

areálu.
MS zve všechny příznivce střeleckého 

sportu i naše občany na obě akce.
V průběhu celého dne bude zajištěno velmi 

hodnotné občerstvení.
Výbor MS
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